



低碳风刮进啤酒城

餐巾纸能“吃” 公厕可造绿肥

本报8月10日讯(记者 孟艳 通讯员 盖晨阳 王青青 刘英民) 今年啤酒节将打造“低碳啤酒盛会”。其中,高效消毒的洗杯机,能“吃”的餐巾纸,零排放的电瓶车,环保节能的公厕绿肥成为啤酒城的亮点。

为打造“低碳啤酒节”,今年所有啤酒场馆均引进水晶杯,洗杯机和宾馆专用的垃圾车,还取消了所有一次性使用的酒器和餐具,全部使用可循环的水晶或瓷质器具。这

些器具将全部通过洗杯机清洗消毒,利用高速的水压来冲洗杯子并进行全方位杀毒灭菌,真正做到低碳环保,循环利用。

另外,商贸摊位中将出现可以“吃”的餐巾纸。据了解,这种生态纸是一种绿色环保无公害的纸巾,它之所以能“吃”,是因为在其生产过程中,采用淀粉做填充剂,天然豆油做剥离剂,从而真正实现了全过程无碱、无氯、无荧光增白剂,柔顺剂、

滑石粉的安全生产,可降解,不会对人体产生任何危害。另外,第21届青岛国际啤酒节指挥部将对入城的餐巾纸等一次性消耗品全程监控,保证其安全、环保、无毒、无害。

据了解,今年啤酒节采取了多项措施来打造“绿色环保啤酒节”。城内的秩序保障机动队、观光游览车,都将使用清洁能源供应运行,节约能源。另外,啤酒城内将专门设置多辆环保电瓶车,专门用来对城内

垃圾筒进行倒运,在洁净城内卫生环境的同时,实现运输设备零排放。这种电瓶车由蓄电池(电瓶)来提供电能,由纯电动机驱动,节能环保,每车每次可运送6个标准垃圾桶,并且具有运送垃圾无泄漏、无异味等优点。这种电瓶车在全国各大节庆活动中尚属首次应用。

啤酒城内封闭区域将设置移动式的垃圾压缩箱,专业、快速地将城内垃圾集中处理,并通过专用通道

输送到城外,使城内垃圾收放更加环保有序。

记者了解到,高科技、高效率的公厕处理技术,将让游客方便与环保两不误。本届啤酒节的公厕无疑将成为城中的新亮点,今年公厕均使用日本矿液处理技术,处理后的污水可以直接当作绿色肥料供给城内的绿化使用,并且不产生任何臭味和有毒气体,既环保,又达到了节能减排的目的。

探访

青啤大世界今年花样多 NBA“眼镜蛇”游到青啤宫

本报8月10日讯(记者 孟艳) 10日,青岛啤酒公布了在本届啤酒节上的策划安排。据了解,在今年的啤酒节期间,青啤将邀请NBA明星“眼镜蛇”霍雷斯·格兰特、张涵予、李宁、李小双等名人与游客共同狂欢。

据了解,张涵予将于啤酒节开幕当天飞抵青岛,还将与青岛啤酒股份有限公司签约,成为崂山啤酒的形象代言人。同时,素有体操王子之称的李宁、李小双也将在啤酒节开幕当天抵达青岛,助阵青岛啤酒节的狂欢氛围。

作为青岛国际啤酒节最早的发起者和组织者,青岛啤酒永远是啤酒节上最让人期待的品牌。10日,青岛啤酒公布了在本届啤酒节上的策划安排。邀请NBA球星一起开怀畅饮,似乎已经成为啤酒节的传统。而今年,一位NBA重量级人物,获得过四次NBA总冠军、绰号“眼镜蛇”的霍雷斯·格兰特,将带着他标志性的包裹式护目镜(他因此有“眼镜蛇”的绰号)亮相青啤大世界。随“眼镜蛇”同来的还有青岛啤酒NBA啦啦宝贝们。这次出场的是从近10万名报名选手中脱颖而出优胜者,曾代表中国到美国NBA进行专业的啦啦舞学习和交流,并且还在美国迈阿密热火队、克里夫兰骑士队、洛杉矶湖人队的主场进行了现场表演。

除准备了多种节目并邀请各界名人与游客狂欢外,国家级品酒师将现场教授品鉴奥古特,青啤的高端啤酒逸品纯生也将首次亮相啤酒节。

在“逸品纯生日”8月19日那天,不但有美女品酒师在青啤宫现场教你如何喝酒,当日购买逸品纯生可享受优惠。本届啤酒节,青岛啤酒将专门设定8月18日为青啤奥古特品鉴日,将由国家级品酒师现场解读。青啤还将提供特供的小桶啤酒方便市民带回家,这种小啤酒桶有很好的保鲜作用,容积为1.5升,市民完全可以把啤酒节上的新鲜啤酒带回家。

摩天轮亮了



10日晚,幸福摩天轮进行了试灯,缤纷多彩的灯光吸引了人们的目光。当晚,啤酒城开始试灯,准备迎接四方宾客的到来。本报记者 杨宁 摄影报道

通过国家、省、市、区4级检验,并投保2000万元

嘉年华打造安全梦幻乐园

本报8月10日讯(记者 孟艳) 今年嘉年华聘请了150名机动设备服务人员,随时服务在嘉年华现场。嘉年华设备顺利通过了国家、省、市、区4级技术监督部门的检验和认证,游客可以放心游玩。

10日,记者从啤酒节指挥部获悉,今年嘉年华不仅设备阵容豪华,安全保障措施也相当严密。嘉年华本年度共聘请了150名机动设备服务人员,这些服务人员均为驻青高校

学生,他们不仅以优异的成绩通过了严格的培训考试,取得了市质量监督部门的上岗证,还接受了波兰高级游艺工程师的专业指导,将随时服务在嘉年华现场。

另外,嘉年华设备顺利通过了国家、省、市、区4级技术监督部门的检验和认证。为了确保设备在营业期间正常运行,保护游客安全,市、区质检部门在节日期间还将派工作人员现场对各项娱乐设施进

行蹲点检查。

此外,活动期间嘉年华斥巨资为广大游客购买了2000万元的意外保险,以解除游客的后顾之忧,使游客玩得尽兴。

嘉年华作为啤酒节三大狂欢板块之一,每年都会奉献一场异彩纷呈的娱乐盛宴。今年嘉年华斥巨资引进了来自德国、意大利、韩国等多个国家的60套游艺设备,除啤酒节传统的无敌大飞轮、海盗船、列车回飞棒等经典设备外,备受世界

游客喜爱的“机械怪兽”等新设备也已强势加盟。此外,应游客需求,加强版疯狂旋转盘、豪华版宫廷旋转木马等也再度回归,为广大游客烹制一餐无与伦比的狂欢盛宴。另外,今年嘉年华最具特色、最受游客关注的当属俄罗斯大马戏。据了解,世界马戏经典大象“哈”啤酒、滑稽小丑、大跳板等都将在这嘉年华激情上演,或逗趣或惊险的表演内容绝对让你乘兴而来,尽兴而归。

40米高杆广场灯彻夜长明

璀璨灯光打造不夜城

本报8月10日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 竖立在城中央的高杆广场灯高达40米,将彻夜闪耀啤酒城。4个高亮度探照灯将被设置在啤酒城的四个角点附近。7盏高达15米的高杆路灯与近50盏投光灯分布在啤酒城的不同区域,游客可以根据光亮程度辨认出路线,方便游客在城中游览。

今年啤酒城亮化升级,40盏欧式环保庭院路灯会布局在啤酒节文化大道两侧及西大门处。两处停车场将安装30

盏两头球形灯,为游客提供方便。12棵大型LED灯树,灯光闪烁,欢乐的节日气氛异常浓厚。今年品酒区将采用卤素射灯与霓虹灯相结合的方案,灯红酒绿的设计效果定会让游客沉醉其中。

嘉年华夜晚最绚丽的莫过于42米的幸福摩天轮。这个堪称全场最高的璀璨光源上装点着两道长达1000米的LED灯带,而且今年嘉年华投资200万元将LED灯的颜色由3种增加到20种;300米的LED灯带勾勒出回

飞棒的完美曲线;可180度回旋的海盗船摆臂上,由一万颗彩灯组成的十五个灯盘同时亮起,整个船体飘荡在繁星之中,似乎正驶向神秘之地……

与此同时,为了打造“低碳啤酒城”,今年的亮亮在保证华丽璀璨的效果上,更加注重了节能环保。例如,啤酒城内的所有路灯换成节能灯,备受小朋友们喜欢的碰碰车继续采用密度大、导电性强、能耗小的新电网,可以减少三分之一的电能消耗。

21届吉祥物将带队巡游

本报8月10日讯(记者 孟艳) 今年的吉祥物俏兔“朵朵”将承接“虎虎”领军巡游队伍,21名本地小伙子扮成21届啤酒节的吉祥物参加巡游。

据了解,今年的吉祥物巡游团共21名成员,由历届啤酒节的20个吉祥物和今年首次亮相的“朵朵”组成。21名来自青岛本地的帅气小伙子身着专业厂家为啤酒节量身打造的崭新吉祥物服装,用心练习吉祥物舞步,琢磨表演各种可爱的POSE。

头戴七八斤重的头饰,身着密不透风的吉

祥物服装,边走边跳,吉祥物的扮演者通常在一次巡城表演之后,汗水便湿透衣服,但记者在他们稚嫩的脸庞上找不到抱怨的神情,有的只是充满活力的笑容。

据悉,本届吉祥物的扮演者是清一色的“90后”大学生或者准大学生,其中很多人都是慕名而来。吉祥物作为青岛国际啤酒节文化内涵的重要组成部分,在啤酒节中扮演着重要角色,造型生动、色彩明丽的吉祥物形象,在充满爱心与童心的年轻志愿者扮演下,必将成为本届啤酒节一道靓丽的风景线。